

平顶山晚报

平顶山日报传媒集团主管/主办/出版 国内统一连续出版物号CN41-0087 2022.2 13 星期日 农历壬寅年正月十三 第8936期 今日8版

以实干作答 用实绩交卷 在新一轮发展赛道上再创辉煌 市十一届人大六次会议闭幕

张雷明发表讲话 通过关于政府工作报告的决议等六项决议 张明新当选市人大常委会主任 丁国浩、董汉生当选市人大常委会副主任 王治安当选市监委主任

□记者 傅纪元

本报讯 2月12日上午,平顶山市第十一届人民代表大会第六次会议在行政服务综合楼一楼会议室举行第三次全体会议,并在圆满完成大会各项议程后闭幕。

大会主席团常务主席张雷明、赵宏宇、李萍、岳杰勇、巩国顺、闫廷瑞、韩宏亮、荆建刚、肖元欣在主席台就座。张雷明主持会议。

市领导赵文峰、张明新、黄庚佃、高建立、刘文海、王翼、刘颖、王治安、陈天富、刘凯、张荣海、丁国浩、董汉生、张弓、赵军、张树营、王永记、房国卫、冯晓仙、马四海、李建华、孙建豪、杨英锋、张国典、王著、王迎波、王辉、侯民义出席会议。

本次全体会议应到代表421人,实到代表379人,符合法定人数。

会议依次表决通过了平顶山市第十一届人民代表大会第六次会议关于政府工作报告的决议、关于平顶山市2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年计划的决议、关于平顶山市2021年财政预算执行情况和2022年财政预算的决议、关于平顶山市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于平顶山市中级人民法院工作报告的决议、关于平顶山市人民检察院工作报告的决议。

会议表决通过了关于接受李萍同志辞去平顶山市第十一届人民代表大会常务委员会主任职务的决定,表决通过了总监票人、监票人名单。

根据大会选举办法规定,会议进行选举事项,补选平顶山市第十一届人民代表大会常务委员会主任1名、副主任2名、委员6名,补选平顶山市监察委员会主任1名。经过检查票箱、清点人数、分发选票、画票、投票、清点选票、计票等程序,根据计票结果,张雷明宣布:张明新当选为平顶山市第十一届人民代表大会常务委员会主任,丁国浩、董汉生当选为平顶山市第十一届人民代表大会常务委员会副主任,丁少革、朱孝哲、刘军慧、杨涵、周万庭、黄东明当选为平顶山市第十一届人民代表大会常务委员会委员,王治安当选为平顶山市监察委员会主任。新当选的国家机关工作人员进行了宪法宣誓。

随后,市委书记张雷明发表讲话。他指出,经过全体代表和与会同志的共同努力,市十一届人大六次会议即将胜利闭幕。各位代表牢记神圣使命,依法履职尽责,共商发展大计,审议批准了市政府工作报告和其他报告,顺利完成各项选举任务。会议开得高效、务实、成功,是一次高举旗帜、凝心聚力、提神鼓劲、团结奋进的大会。

张雷明强调,过去一年,我们收获了稳增长、保民生、促发展的累累硕果,进行了极为不易的艰辛奋斗,创造了不平凡的发展业绩,实现了“十四五”的良好开局,踏上了现代化新鹰城建设新的赶考之路。今年是党的二十大召开之年,做好各项工作意义特殊而重大。现在,目标已明、任务已定,要把蓝图变为实景,不是等得来、喊得来的,而是靠拼出来、干出来的。全市上下要切实把握

思想和行动统一到本次会议确定的目标任务上来,以实干作答、用实绩交卷,在新一轮发展赛道上再创辉煌。

张雷明强调,一要责任上肩、务实重干。要知责担责、实干立身,对承担的任务、负责的工作不推诿、不懈怠,用心用力地抓实抓具体。要大力弘扬重实干、求实效的风气,以开展“能力作风建设年”活动为牵引,集中整治干部不知责、不担责、不履责、不尽责等作风顽疾,坚决杜绝形式主义、官僚主义,对各项任务特别是项目建设、招商引资、民生工程等重点工作,要细化分解、挂账督办,坚决落实到位。二要昼夜兼程、紧抓快干。在激烈的市场竞争和严峻的经济形势面前,不进则退,慢进也是退,只有跑出比别人更快的速度,才可能干出比别人更好的成绩。对这次会议部署的工作、定下的事项,要不等不待、不观望、不犹豫,坚决按照“13710”工作制度抓好落实,在争分夺秒的拼抢中干在先、走在前。三要事不避难、担当敢干。要弘扬担当之风,发扬斗争精神,坚持“遇事迎难而上”,碰到阻力不退、遇到问题不躲、看到矛盾不推,始终保持破难前行的勇气和干劲。领导干部和人大代表要勇挑重担、敢于负责,在急难险重面前挺身而出、冲锋在前,主动到困难和问题多的地方、工作推不开的地方,带领带动各级党员干部披荆斩棘、开创新局。要旗帜鲜明地鼓励、支持、保护担当者,完善奖优罚劣机制,切实让担当者攻坚者无怨无悔,让懈怠畏难者没有市场。四要争先出彩、高标促干。要进一步登高望远、拉高标杆,倡树“创一流、

走前列、争出彩”工作要求,瞄准全省全国先进开展对标行动,对照榜样找差距、对照榜样学经验、对照榜样促提升。要树好干事导向、用人导向、结果导向,以实绩比高低、论英雄,推动全市上下比学赶超,在每个领域培育特色、创出亮点,打造更多的“鹰城样板”,用一个个竞相出彩将各项事业带入新境界。

张雷明指出,人大事业是党的事业的重要组成部分。各级党委要深入学习贯彻中央和省委、市委人大工作会议精神,不断加强和改进党对人大工作的领导,全力支持和保障人大依法行使职权、开展工作。各级人大及其常委会要紧紧围绕中心、服务大局,找准人大依法履职与中心工作的结合点,切实做好立法、监督、决定、任免、代表等各项工作,推动制度优势更好转化为治理效能。“一府一委两院”要正确对待、自觉接受人大监督,认真执行人大的决议决定,不断提高依法行政、依法监察和公正司法水平。人大代表要倍加珍惜荣誉,在本职岗位上展才能、比作为、争贡献,在推动发展中唱主角、担主责、当主力,以实际行动发挥示范作用、彰显代表风采。

张雷明号召,让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、省政府坚强领导下,在新的发展比拼中,干出气势、干出成效、干出水平、干出精彩,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

大会在庄严的国歌声中闭幕。本次会议采取“主会场+分会场”视频会议形式举行。

[7版]



冬奥会速度滑冰 男子500米决赛 高亭宇夺金

[4版]

锻炼途中遇人落水 毫不犹豫跳水施救

网友纷纷留言称赞
救人者蒋晓亮
原来是名“老公益”



24 小时热线
4940000

天气预报:白天到夜里多云 东南风2-3级 最高温度8℃ 最低温度0℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 尹家祥
美编 王玉
校对 海飞